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Ams: Omer
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 12.03.2014 03:41:55

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 23.06.2014 10:20:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286827/answer/288808




obpeiit mensb. [Ipukpenute pororpaduio. Heobxonuma ouHasi KOHCYIbTaLKs AJIST OLIEHKH CTaguu
npotiecca. Eciu 310 1-2 cTapus, TO oliepaTHBHOE BMEIIATENIbCTBO He TPeOyeTCs U MOKHO
nornpo06oBaTh JIEUUTh KOHCEPBaTUBHO. OgHAKO TP CTaAusAX 3-5 KOHCEPBATUBHOE JIeYEHUE He
noMoxeT 1 OymeT TpeboBaThCS Omepalus - HIUPKYMIM3KO, T.e. UCCeYeHre KpalHeii nmmotu. Beero
no6poro.



